

# “拓展与生存”小记者夏令营仅剩四期

A计划第七期、B计划最后一期明日发营,报名截至今日17时

2013年“拓展与生存”小记者军事文化夏令营开营过半,已有约千名小营员相继奔赴营地老君山。它以丰富多彩的活动,成为小记者锻炼自我与展示自我的平台,它像一个巨大的磁场,吸引了众多小记者报名参加。

金光闪闪的老子像下,铿锵有力的口号,整齐一致的步伐,展现出小营员的威武与庄严。这里是欢乐园,刺激的真人CS枪战,让人魂牵梦萦;这里是大舞台,你可以尽情地唱,随意地跳。这里,精彩有趣的营地活动层出不穷,拓展游戏、内务比拼、才艺展示……各种有益的活动使得快乐、温馨的气氛围绕在所有人身边,感染着每一名小营员……

从北京来到这里已经八天了,我学到了团队精神,改掉了晚睡晚起的毛病。想想北京,车水马龙,完全科技化了。你要是问我这里好还是北京好,我一定说这里好。要和朋友们说再见了,我对他们有了一种莫名的不舍。我在小记者夏令营每一天都是快乐的!

——翟煜晨

今天玩潜伏大冒险的游戏,由于我们跑到了禁区,成绩作废。看着别的班满载而归,既难过又开心。

——解陈晓

前进的道路没有尽头,只是有数不清的山峰等着你去攀登。——董玉龙

天才在于积累,聪明在于勤奋。我要做个勤奋的人。——文彤嘉

教官,您在这11天里悉心照顾我们,把知识传授给我们。教官,您辛苦了!

——于晴宜

在这里,我们留过想家的泪,流过委屈的泪,流过激动的泪,在这个分别的时刻,我们流下了依依不舍的泪……

——张乐琪

我爱鸟语花香、山清水秀的老君山。

——董婕

老君山景色迷人、百鸟欢唱,在这里训练、学习好开心。

——纪孝慈

军事文化夏令营,不仅可以看风景,还可以学会独立生活,不依靠父母。我祝夏令营越办越好!

——农紫玥

生活中没有朋友,就像生活中没有阳光一样。

——王泽宇

一寸光阴一寸金,寸金难买寸光阴,我以后再也不睡懒觉了。

——吕嘉铭

希望这个夏令营越办越好,祝各位教官身体健康、万事如意!

——张廷栋

这里是一个让你来了就不想离开的地方。

——姬鸣

勤奋是成功的必经之路。在这里我懂得了要勤奋,要珍惜光阴。

——谷忱忆

自从我来到夏令营,我不爱发脾气了,也和朋友友好相处了;我不爱骂人了,性格也开朗了起来。

——周子凯

今年我在夏令营训练时很认真,起床起得很早,吃饭的时候动作很快。不过,我站军姿时爱乱动。

——程佳一

小记者夏令营仅剩四期,A计划第七期、B计划最后一期明日发营。你还等什么?快来参加小记者夏令营,把握这个暑假最后的精彩!

## 温馨提示

1.A计划(6天):洛阳市记协小记者740元,洛报小记者790元,非小记者840元。8月7日、12日、17日发营。

2.B计划(11天):洛阳市记协小记者1250元,洛报小记者1300元,非小记者1350元。8月7日发营。

咨询电话:63232410、63115188(双休日正常报名)

报名地址:洛报集团定鼎南路办公区3号楼306室

## 营地生活掠影



敬礼



学习擒拿术



小营员秀才艺



夏令营生活乐翻天

## 走红毯秀签名 小记者过把明星瘾

### 小记者电影《少年三国之五虎上将》盛大首映

头戴鸭舌帽的“诸葛亮”,身穿小礼服的“孙尚香”,8月3日上午,小记者电影《少年三国之五虎上将》的20名小演员齐聚洛阳横店电影城,市小记者协会拍摄的首部电影在这里举行了盛大的首映礼。

首映礼在小记者口才班4名小主持人与洛阳文娱广播著名主持人周长帅的主持中拉开序幕。影片制片人、导演等主创人员出席首映礼并致辞。2006年全国武术冠军、影片《李小龙双节棍传奇》中饰演李小龙的影视演员全冰冰也现身首映礼并带来了一段精彩绝伦的双节棍表演,赢得现场阵阵掌声。20名小演员盛装出席,在红地毯上,小演员们有的秀出自己在影片中的武打造型,有的讲述自己首次“触电”的心路历程,还有的直接用影片中的台词回答主持人的提问。在许

多相机的闪光灯下,小演员们毫不怯场,个个明星范儿十足,在签名墙上挥笔留念。

上午10点,放映厅内座无虚席,《少年三国之五虎上将》在大家的期待中成功首映。小演员们的演技可圈可点,赢得了全场观众雷鸣般的掌声。电影播放完毕,小演员们仿佛回到了片场,齐声高呼“齐心协力,一统天下”,将首映礼推向高潮。影片拍摄花絮更是引得现场阵阵欢笑。小记者协会还为小演员们发放证书及制片人、导演签名剧照。影片首映后,横店电影城还为小记者们送上精彩大片《寻龙夺宝》,让小记者们尽享视听盛宴。

据悉,《少年三国之五虎上将》由央视导演繁华执导,央视网摄制,经过近两个月的前期筹备,在全市小记者



首映礼现场

中海选出20名热爱表演的小朋友担当演员,7月初在栾川老君山开机。

## 相关链接

洛阳横店电影城由横店电影院线投资,按国家星级影院标准设计、建设的现代化多厅影院。该影城位于洛阳市西工区中州中路287号中央百货七楼,地理位置优越,交通便利,使用面积2000平方米,拥有6个放映厅,其中4个为3D放映厅,共605个座位。放映、视听设备达到国际先进水平,身处其境,将收到震撼的音响效果和具有冲击力的视觉特效。



## 小记者影视表演班圆你明星梦

小记者口才与主持班让你登上主持大舞台



影视表演班授课现场

8月3日,小记者电影《少年三国之五虎上将》在洛阳横店电影城正式上映。值得骄傲的是,小记者影视表演班的几名学员凭着优秀的演技在影片中饰演主要角色。

小记者影视表演班特聘毕业于中央戏剧学院、曾参演电视剧《亮剑》《刘铭传》的著名演员王鑫担任资深讲师,同时还特邀中央电视台《星光大道》《回声嘹亮》艺术编辑繁华导演定期到影视

表演班进行指导。

影视表演课采用互动的授课模式,让孩子成为课堂的主角,模拟影视拍摄的每一个环节,让孩子们在课堂上就能找到现场拍摄的感觉。央视著名导演繁华先生定期为孩子们进行指导,把课堂搬到片场,为大家展示影视剧拍摄的幕后花絮。同时,所有影视表演班的学员都有机会参演繁华导演即将开拍的电视剧《洛阳故事》和《寻找老子》。

小记者影视表演班全年招生,随到随学!还等什么?喜爱影视表演的小朋友赶快预约报名吧!

小记者口才与主持班特聘著名主持人担任资深讲师,招收季度班、半年班和全年班,小班授课,按年龄分大班、小班上课,其间将安排学员与著名主持人同台主持,并有机会登报。欢迎小朋友们加入小记者口才与主持班!

报名热线:63115188 (李华)